



Маски, антисептики и термометрия

стали приметой проведения ЕГЭ в этом году

ОБРАЗОВАНИЕ

8 июля выпускники школ сдавали первый ЕГЭ. В этом году сроки экзаменационной кампании оказались сдвинутыми более чем на месяц из-за пандемии коронавируса. Существенно изменились и правила проведения единого госэкзамена.

К прежнему регламенту проведения ЕГЭ — ремя, присутствие общественных наблюдателей, онлайн-видеонаблюдение, металлоде-

тектор на входе в пункт проведения экзамена — добавились меры по обеспечению санитарной безопасности детей и организаторов ЕГЭ.

Для этого предусмотрены обязательная генеральная уборка аудиторий с дезинфицирующими средствами перед экзаменом и после него; дозаторы с антисептиками для обработки рук при входе в аудитории; обязательная бесконтактная термометрия всех людей и обеззараживание подошв обуви при входе в пункт проведения экзаменов; использование защитных масок; в аудито-

риях установлены приборы для обеззараживания воздуха. Транспорт, на котором осуществляется подвоз выпускников из сёл в пункт проведения экзамена, также обрабатывается антисептиками.

Для соблюдения санитарной дистанции и исключения массового скопления выпускников составлен график их прихода в пункт проведения ЕГЭ. Сидят за партами ребята по одному в шахматном порядке, не более девяти человек в аудитории.

Елена СТРЕЛЬНИКОВА.
Фото Виктора Сухорукова.